

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 天津版 | 第733期 | 2024年8月3日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

听法过程中妈妈的眼睛重见光明

【明慧网】我从小就喜欢武术、气功，在北京因工作轻松，一个月上一个星期的班，我大部份时间就在天坛公园练练武术，各种气功，气功书买了一大摞。

一九九六年，我去天坛公园练武术后去龙潭公园，看见许多人都在打坐，场面祥和。一下子就把我吸引住了，看了大法的简介。我就坐下来跟他

们炼起来，这时有辅导员过来帮我纠正动作。他们介绍我买《转法轮》，我一口气就看完了书，一边看一遍流泪，心情激动，还不住的念出声来，让宿舍的人听见，我知道这就是我要找寻的，我终于找到了。从此别的门派的气功、武术统统不练了，坚定的走上了法轮大法修炼的路。

不久，我回家乡探亲，才得知生病的妈妈又添了毛病，眼睛也看不见了。在当地县城医院和乡下诊所都看过了也没有好转，她正准备去参加当地的一种气功试试，每人收费四十元。恰巧人家出去了。得知我妈的想法，我说：妈，我刚学



了一种功法，可好了，义务教功，不要钱，你也可以告诉村里的人，谁想来学都行。结果一下来了很多人，我每天给大伙放师父的讲法录音，每天听一讲。听完后，我就教大家一套功法。

听法过程中，妈妈的眼睛就奇迹般的看见了。妈妈说：药送人吧，我不喝了。我妈炼功前有胆囊炎，一宿一宿的睡不着觉，还有高血压，那时妈妈死的想法都有了，一下子重见光明，她可高兴坏了。几天后，妈妈血压也不高了，胆囊炎也好了，很快就恢复健康。

在学法炼功的过程中，还有几个人的天目开了，有一位看见自己

两眉之间有一个大眼睛一眨一眨的，还有两位闭着眼看见了另外空间的景象，楼宇、亭台等美好的景物，几天时间，人们身体上也有不同程度的变化，这样学的人越来越多，还有离我们村有十几里地的人都慕名而来。法轮大法就像一颗明珠照亮了遥远的山村。

那时，县城上班的两个姑姑听说了我妈妈的

事，到乡下来看我妈，姑姑也跟着炼起来了，刚一炼姑姑就体会到有法轮的旋转，这时我爸爸也戒掉了烟瘾，走入了大法修炼。

我回去北京向北京的姑姑讲了家里发生的事情，北京的姑姑也毫不犹豫的炼上了，表姐也走入了大法修炼。两个姑父也相继得法。当时我九十岁的奶奶跟着修炼后，满头银发的她，发根都长出了一层黑头发。

再后来，我的姐姐，妻子，孩子们也都跟着学炼法轮功，走入了大法修炼。在我的带动下我们一大家子都走入了大法修炼，幸福吉祥。

文/河北大法弟子 ◇

走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能够在规定时间内提高功力，迅速达到身心健康。◇



“国产疫苗”害我残疾 大法使我恢复健康

【明慧网】二零二一年我被单位公派到美国搞一项技术研究，当时正值新冠肺炎在中国肆虐，出国前在国内打的新冠疫苗，六月中旬到达美国。在二零二一年七月十六日早晨起来时发现右腿抬不起来了。第一天，我坚持上班。第二天到医院检查，检查结果，左脑血管堵塞，脑梗死。我当时脑袋“轰”的一下懵了，美国权威专家说：这病没有好的医疗办法，只能吃药维持。

得知这个情况后，我感觉就象天塌了一样，心想我的身体曾经非常健康，突然出现了这个病症，到底怎么回事？突然我想起了在国内打的疫苗。是了，这与我打疫苗有直接关系。没办法，我只好提前回国。七月三十一日，由单位订机票回国。

飞到上海后，在上海隔离，当时我心理压力很大，就在我无助的情况下，我想起了法轮功，我老姨

原来是个生活不能自理的危重病人，因修炼法轮功，短时间里病痊愈了。后来我母亲也开始学炼，多年的肝病也好了。我认识我们当地的一位内科医生也炼法轮功，人品非常善良，我给这位医生打电话，把我的情况说了，这位医生说，没有好的办法，只有法轮功能救你，你默念“法轮大法好、真善忍好”吧。

在隔离期间，我就开始默念九字真言，并反思自己，我才四十多岁，得了这个病，垮个脸，一个腿长，一个腿短，走路拖着腿走，将来怎么办呢。想来想去，忽然“真善忍”三个字打到脑子里，我对照一下，自己太差劲了，以后我按照“真善忍”标准来要求自己，我就开始学盘腿打坐。

回到当地居家隔离，我把母亲的炼功图解拿回家，按图解学功法。有一天，我正在炼打坐，并且大声念出“法轮大法好，真善忍



好”，突然感到一只大手从头顶上揪出一个东西，当时立刻感到脑袋轻松了。从此以后，我每天坚持炼功。不

到两个月的时间，没劲的右腿彻底康复了！身体也恢复了正常。

我做梦都没有想到身体能够恢复如初，大法真的是太神奇超常了。想到我老姨一九九六年得法，我很后悔错过了这二十年得法的机会。万幸的是现在我得法了，如果没有大法救我，这个“国产疫苗”会害我终身残疾，后果真是不敢想了。

我知道自己得法晚，所以决心以后要好好修炼，按“真善忍”标准要求自己，做个名副其实的大法弟子，谢谢师父救我！◇

天 | 津 | 简 | 讯

天津法轮功学员韩淑英被非法关押

韩淑英，女，63岁，天津市武清区城关镇里仁街人。2024年7月18日中午，韩淑英被城关派出所绑架，现在非法关押在武清区拘留所，其它情况不详，有知情的人士补充详细信息。

天津市武清区大良镇派出所警察骚扰姚之风

天津市武清区武清区河北屯镇小杨庄村法轮功学员姚之风，在2022年5月24日发大法真相资料被绑架，被大良派出所逼走流离失所一年，现又被武清区杨村镇育才路派出所绑架，送到武清区大良镇

派出所非法审讯。

在姚之风离家一年中，大良派出所每不到半个月就去姚之风家骚扰一次，搞得其家庭不安。

2024年7月12日，大良派出所让姚之风检查身体，因不合格送回家。她被河北屯派出所监视居住。到7月21日，他们又到姚之风家骚扰，让她7月24日到检察院听审讯。参与人员：

武清区大良派出所所长姓王
主要办案警察姓张 电话号码
13602186010 警号 431162 辅警 43
1347

天津塘沽冉官权被非法判刑后家人仍被骚扰

天津市滨海新区塘沽地区法轮功女学员冉官权被滨海新区法院非法判刑两年半、勒索罚金八千元后，家人收到了一封邮件，题目为：1、天津市滨海新区法院执行通知书、2、财产报告令，包括附件：被执行人财产申报表。落款是天津市滨海新区法院执行局，地址：天津市滨海新区洞庭路鑫盛商务园，执行局执行指挥中心电话：022-25230033。

冉官权的老伴王昌寿也是法轮功学员，今年7月11日上午11点左右，片警两人到王昌寿家到处看，还拍照，并问她“还炼不炼？”◇